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PROGRAM 

29.5-31.5.2026 

AUTOKEMP STŘÍBRNÝ RYBNÍK 



 

 
Všeobecné informace: 

Aktivní účast v orientační soutěži je z kapacitních důvodů omezena na 200 vozů. 
Z tohoto důvodu budou jednotlivé vozy registrovány chronologicky podle došlých 
přihlášek, až do naplnění uvedeného limitu. 
Každý účastník se srazu a s ním spojených akcí účastní na vlastní riziko, 
odpovědnost a na vlastní náklady. 
Pobyt v kempu a stravování během srazu si zajišťuje a hradí každý účastník 
individuálně. 
K pokrytí technických, administrativních a organizačních nákladů srazu (včetně 
věcných cen), bude při prezenci vybírán účastnický příspěvek 300,-Kč za vozidlo 
(počet osob v posádce nerozhoduje). 

Hlavní program srazu proběhne tradičně v sobotu. 
 
 
 
 
 

 

Důležitá telefonní čísla: 
Ivan Panuška  +420 607 929 113 
Martin Doležal +420 777 353 365 



 

Program srazu: 
Pátek 29.5. 

v odpoledních a večerních hodinách příjezd, prezence a utáboření, resp. ubytování. 
18:00 Odjezd autobusu Škoda 706 RTO na exkurzi do pivovaru Ovipistán 

Sobota 30.5. 
9:00 – 12:00 výstava automobilů na ploše, vystoupení kapely SWAPO 

10:00 dětské loutkové divadelní představení Divadla Dvou Dědků  
Červená Karkulka a kouzelná kapybara  

do cca 11:00 prezence účastníků – každý přihlášený obdrží pamětní list 
12:00 - instruktáž k orientační soutěži. 
12:20 - start prvního vozu na trasu orientační soutěže, jejíž trať měří cca 62 km. 
Jede se za běžného silničního provozu podle tradičního šipkového itineráře. 
S ohledem na výletní charakter soutěže není hodnocen čas ani rychlost, ale 
dodržení předepsané trasy a splnění stanovených úkolů. Jediný časový limit je 
stanoven pouze pro dojezd do cíle v kempu – do 15:30. 

cca 16:00 Martin Doležal přednáška na téma Historie výroby dopravních 
prostředků na území Východních Čech 
Během celé soboty bude možné absolvovat okružní jízdu autobusem Škoda 
706RTO s vlekem Jelcz Po1E  
cca 17:00 - vyhlášení výsledků soutěží a předání cen nejúspěšnějším posádkám. 
Tři nejúspěšnější obdrží kromě věcných cen i diplom za umístění a pohár. 
V průběhu dne proběhne soutěž o „NEJ“: 

- nejzachovalejší originál, - nejlépe zrenovovaný vůz 
- nejvzácnější typ/modifikace, - nejzajímavější vozidlo 
⁻ kuriozita srazu předány budou i speciální ceny pořadatelů 

Vítězové jednotlivých kategorií obdrží kromě věcných cen i pohár a diplom. 

20:30 loutkové představení Divadla Dvou Dědků Pohádka o Prvním Spartaku 

cca 21:00 Octavií do Ósaky Povídání Aloise Krejčího o expedici Robot, cestě 
Praha Ósaka na EXPO 2025, kterou absolvovali se svojí Škodou Octavia  

Neděle 31.5. 
dopoledne cca 10:00 - dovednostní soutěže 
12:00 - ukončení akce a odjezd účastníků  



 

Setkání Škodovek je kulturní událost 
Každý rok se v rámci příprav srazu snažíme vymyslet pro 
Vás, účastníky, něco zajímavého a nového. Pro letošní rok 
jsme výrazně posílili kulturní program, protože i kultura na 
naše setkání patří. 
Po ohlasech z loňského roku jsme do pátečního programu 
opět zařadili výlet historickým autobusem. Souprava Vás 
tentokrát zaveze do obce Ledce, kde sídlí pivovar s názvem 
Republika Ovipistán. Na půdě tohoto výsostného území na 

Vás čeká opět večeře a ochutnávka místní produkce.  
Během sobotního dopoledne se bude o hudební program starat hudební uskupení 
SWAPO. Moc nás těší, že spousta z Vás na sraz bere i své potomky, a proto jsme, 
nejen pro ně, připravili na sobotní dopoledne loutkové představení Divadla Dvou 
Dědků, které Vám přiveze pohádku O červené Karkulce a kouzelné kapybaře. Toto 
divadlo se uskuteční před již osvědčenou palačinkárnou Jury Nešpora. 
Tradičně bude opět možné se během soboty vydat na okružní jízdu historickým 
autobusem. Autobus pojede stejně jako v minulých letech, podle zájmu účastníků, 
několikrát po celý den.  
Trasa orientační soutěže letos povede severovýchodně od Hradce Králové a krom 
zajímavých míst, jako třeba parkoviště u poutního místa Dřízna vedle Přepych, 
s trochou štěstí po cestě potkáte i závodní vozy z nedaleko od nás jedoucí soutěže 
Podorlická rally. 
Odpolední program si vzal na starost jeden člen z našeho pořadatelského týmu a to 
konkrétně Martin Doležal, který Vám představí historii výroby dopravních 
prostředků na území Východních Čech od 19. století do současnosti. 
Na závěr na Vás čeká poslední kulturní vložka, opět v podobě loutkového Divadla 
Dvou Dědků, pro tentokrát s pohádkou o Prvním Spartaku. 
Večer zakončíme povídáním Aloise Krejčího o expedici Robot a jejich cestě Praha 
Ósaka na EXPO 2025, kterou absolvovali se svojí Škodou Octavia. 
Celá naše akce je hlavně díky Vám unikátní a je úžasné, že i letos se louka u 
Stříbrného rybníka opět provoní tou specifickou vůní spáleného benzínu z našich 
krásných Škodovek. Pojďme si tyto krásné okamžiky vychutnat společně… 
TAK HROM DO MOTORU A SRAZ SI POŘÁDNĚ UŽIJTE!!! 

Za pořadatelský tým 
Ivan Panuška 



 

PŘEDPOKLÁDANÉ SCHÉMA PARKOVÁNÍ 



  



 

 



 

 

30.5.2026 



 

DĚKUJEME ZA PODPORU PARTNERŮM A SPONZORŮM AKCE: 



 

                                   
SPECIALISTA NA ZATEPLOVÁNÍ BYTOVÝCH DOMŮ 



 



 

 


